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Software version (involve or above):T.DT.M3663-FS-V2.10065
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INFORMATION ABOUT DISPOSAL, SERVICE AND 
CERTIFICATIONS
The service life of the product is 5 years. The consumer 
warranty period is 2 years.
At the end of its service life, contact service center if necessary.
The products have the appropriate certification that does not 
contain harmful substances in accordance with the rules and 
technical regulations.
Information about service centers, manufacturer,
certificates and declarations of conformity indicated in the 
warranty card, other supporting documentation (either on the 
supplier 's online resources or manufacturer)
Additional product information, certificates and declarations can 
be found on the online resource at the web address 
https://www.uniondistribution.eu/downloads/

REGISTER YOUR PRODUCT AND GET SUPPORT AND 
WARRANTY:



© Všechna práva vyhrazena

Před instalací spotřebiče si přečtěte tento návod k použití. Doporučuje se uschovat
pro budoucí použití. Obrázky v tomto návodu jsou pouze orientační a mohou se lišit od
zakoupeného produktu.

UŽIVATELSKÝ MANUÁL
barevný televizor s obrazovkou z 
tekutých krystalůů

CZ

Union Distribution s.r.o. address: Na Strži 
1702/65, 140 00 Prague 4, Czech Republic
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23. Bez ohledu na okolnosti udržujte TV panel umístěný svisle, v případě jakéhokoli

pravidlo platí pro výrobky bezobroučkové řady).
naklonění nesmí úhel naklonění mezi panelem a svislou rovinou přesáhnout 15°. (toto
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24.   Doporuļuje se nepouģ²vat vĨrobek v m²stech, kde se vyskytuje olejovĨ kouŚ nebo p§ra, 
kter® mohou poġkodit materi§l tohoto vĨrobku
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Dálkové čidlo
 Indikátor napájení
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Vyp²naļ nap§jen²



1. HDMI porty 

2. USB port 

3. Anténní vstup 

4. AV vstup 

5. SPOLEČNÉ ROZHRANÍ 

6. Port digitálního audio výstupu
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7. Výstup pro sluchátka
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Definice tlačítek na dálkovém ovladači: 
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(V režimu TV).

27.
28.

29.

30.

31.

   Stiskněte tlačítko       pro spuštění funkce
časového posunu.

Stisknutím● spustíte nahrávání.
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Uprara programu
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Jak používat funkci PVR? 

 Připravování 

 Připojte USB flash disk nebo USB pevný disk do USB slotu na levé straně televizoru. 
POZNÁMKA:  

• USB disk by měl mít kapacitu alespoň 512MB. 
• USB zařízení musí podporovat vysokorychlostní USB 2.0 specifikaci. 
Zapněte televizor do režimu DTV stisknutím tlačítka SOURCE na dálkovém 

ovládání, funkci PVR lze použít pouze v režimu DTV;  
Poté stisknutím tlačítka MENU na dálkovém ovládání otevřete hlavní nabídku, 

stisknutím tlačítka ◄/► vyberte položku Nabídka možností a poté stiskněte  
tlačítko ENTER; 

Stisknutím tlačítek ▲/▼ vyberte položku PVR File System (v režimu DTV) a 
stisknutím tlačítka ENTER přejděte do podnabídky. 

 Nastavení 

– Vybrat disk: Vyberte disk používaný pro PVR. 
POZNÁMKA: 
• Některé modely mají dva USB vstupy a 
několik disků lze použít, pokud jsou připojena 
dvě zařízení USB. 

- Zkontrolujte PVR souborový systém: 
Zkontrolujte disk a otestujte rychlost systému. 

- USB disk: USB aktivován nebo ne. 
- Formát: Formátování USB disku.  

POZNÁMKA:

PVR funkce Návod k obsluze 

• Před formátováním zálohujte všechny důležité soubory.  
• Během formátování zařízení neodpojujte ani nevypínejte napájení. Pokud vaše 
zařízení USB nelze naformátovat nebo je systém nezkontroluje, znamená to, že 
zařízení není kompatibilní s televizorem nebo je poškozené. Formátování většího 
zařízení USB bude trvat déle, buďte trpěliví, dokud nebude formátování dokončeno. 
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- Velikost časového posunu: Můžete vybrat velikost paměti pro funkci Time Shift. 
– Rychlost: Stisknutím  klávesy ENTER zkontrolujte rychlost úložného zařízení. 
- Free Record Limit (Limit volného záznamu): Vyberte dobu trvání záznamu.  

 Nahrávka 

Existují dva typy nahrávání: Okamžité nahrávání a Naplánovat nahrávání. 
Okamžité nahrávání může nahrávat aktuální televizní programy, zatímco Naplánovat 
nahrávání může začít v určeném čase a nahrávat televizní programy automaticky v den, 
čas a dobu trvání, které si vyberete. 
– Okamžité nahrávání 
 Vyberte požadovaný kanál a stisknutím tlačítka   spusťte nahrávání.  
 Stisknutím tlačítka    zobrazíte/skryjete menu nahrávání.  
 Bude pokračovat v nahrávání, dokud nestisknete tlačítko    (stop) nebo dokud nebude 

paměť plná. Po zahájení nahrávání televizoru se na obrazovce objeví nabídka.
 

 

 
 

– Naplánovat nahrávání 

Jednotka je schopna naplánovat nahrávání, když je televizor zapnutý nebo v 
pohotovostním režimu. 
Stisknutím tlačítka EPG vyvoláte menu EPG. 
 Poté stiskněte červené tlačítko a aktivuje se podnabídka časovače nahrávání. V 

nabídce můžete nastavit režim času a záznamu. 
Stisknutím tlačítka ▲/▼ vyberte jiné nastavení a stisknutím tlačítka ◄/► změňte 

nastavení. Po dokončení úprav nastavení na požadované možnosti uložte 
naplánované nahrávání stisknutím tlačítka ENTER. 

POZNÁMKA: 

• Můžete nastavit několik programů pro nahrávání. Chcete-li to provést, budete muset 
stisknout žluté tlačítko v režimu EPG, které vám ukáže celý seznam. Různé plány by 
se neměly překrývat a mezi dvěma plány musí být alespoň 1 minutová časová 
mezera. 
• Při spuštění nahrávání v pohotovostním režimu se přední indikátory změní barvou a 
z jednotky nebude žádný obraz ani zvuk. Stisknutím tlačítka        můžete zapnout 
obrazovku.  

PauzaPŚehr§t
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 Přehrávání nahraných pořadů 

Možnost 1: 

Po dokončení nahrávání stiskněte tlačítko INDEX pro zobrazení seznamu Nahraných. 
 Stisknutím tlačítka ▲/▼ vyberte nahraný soubor a stisknutím tlačítka ENTER soubor 

přehrajte. 
 Stisknutím červeného tlačítka odstraníte soubor, který již nepotřebujete. 
 Stisknutím tlačítka EXIT ukončete nabídku. 
Možnost 2: 

Také můžete přehrávat nahraný programme v režimu USB. 
Stisknutím tlačítka ZDROJ zobrazíte menu vstupního zdroje. 
Stisknutím tlačítka ▲/▼ zvýraznětepodsvícený port USB a poté stiskněte klávesu 

ENTER. 
Pomocí tlačítka ◄/► vyberte položku MOVIE a stiskněte klávesu ENTER. 
 Pomocí tlačítek se šipkami a tlačítka ENTER zadejte požadovaný disk.  
 Pomocí tlačítek se šipkami a klávesy ENTER otevřete složku. 
 Pomocí tlačítek se šipkami zvýrazněte soubor. Pomocí tlačítka ENTER můžete 

označit nebo zrušit označení souboru. Stisknutím tlačítka    přehrajete vybrané soubory. 
Pokud není označen žádný soubor, všechny soubory ve složce se po stisknutí tlačítka 

 Stisknutím tlačítka     zastavíte přehrávání souboru.  
 Stisknutím tlačítka EXIT se vraťte na obrazovku hlavní nabídky USB. 

 Funkce časového posunu 

Tato funkce umožňuje televizoru automaticky nahrávat živé televizní vysílání a kdykoli 
jej zpřístupnit ke sledování. Se zapnutým časovým posunem můžete kdykoli přetočit 
zpět běžné sledování televize, aniž byste zmeškali živé vysílání. 
Stisknutím tlačítka     aktivujete funkci Time Shift. Televizor ukládá kanál z pohledu, který 
chcete nahrávat.

 

 
Pokud je zařízení USB vyhrazené pro nahrávání odpojeno, uložené soubory Time Shift 
budou automaticky odstraněny. 

 

 

  

     přehrají postupně.

PauzaPŚehr§t
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● ● pro nastavení  parametry pro záznam. 
Můžete si vybrat čas schůzku, kterou chcete nahrát, jinou rozvrhy by se neměly  
překrývat. Jednotka to umí naplánujte nahrávání, když je televizor zapnutý nebo 
zapnutý pohotovostní režim. Když začne nahrávání v pohotovostním režimu režimu 
nebude z jednotky vycházet žádný obraz ani zvuk. 
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Verze softwaru (zahrnuje nebo vyšší): T.DT.M3663-FS-V2.10065
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Poznámka - Specifikace, stejně jako design pouzdra (vzhled) televizoru, podléhají změnám 
výrobce bez předchozího upozornění.
Obrázky zobrazené v této příručce jsou pouze ilustrativní, pro potvrzené informace se 
prosím podívejte na skutečný produkt.



Union Distribution s.r.o. address: Na Strži 
1702/65, 140 00 Prague 4, Czech Republic

© Wszelkie prawa zastrzeżone

Przed instalacją prosimy o zapoznanie się z niniejszą instrukcją obsługi. Zaleca się zachować 
do wykorzystania w przyszłości. Ilustracje w tej instrukcji służą wyłącznie jako odniesienie i 
mogą różnić się od zakupionego produktu.

INSTRUKCJA OBSŁUGI
kolorowy telewizor LCD

PL

24DW4210



1



2



23. Bez względu na okoliczności, panel TV należy ustawiać pionowo, a w przypadku jego

przekraczać 15°. (zasada dotyczy produktów serii bezramek).
pochylenia, kąt pochylenia pomiędzy panelem a płaszczyzną pionową nie może

3

24.  Zaleca siň, aby nie uŨywaĺ produktu w miejscach, w kt·rych wystňpuje dym olejowy lub
para wodna, kt·re mogŃ uszkodziĺ materiağ tego produktu.
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Panel przedni i klawiatura

Czujnik pilota Wskaźnik zasilania
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Przełącznik zasilania



1. Porty HDMI
 2. Port USB

3. Wejście antenowe

5. WSPÓLNY INTERFEJS 
6. Cyfrowe wyjście audio

4. Wejście AV 
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7. Wyjście słuchawkowe
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ZOOM:
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    Naciśnij przycisk   ,by rozpocząć nagrywanie.
( W  trybie DTV).

27.

28.

29.

30.

31.
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Kiev GMT+2
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Jak korzystać z funkcji PVR? 

 

1. Podłącz pamięć flash USB lub dysk twardy USB do gniazda USB po lewej stronie 
telewizora. 
UWAGA:  

- Dysk USB powinien mieć pojemność co najmniej 512MB. 
- Urządzenie USB musi obsługiwać specyfikację szybkości USB 2.0. 
2. Przełącz telewizor w tryb DTV naciskając przycisk SOURCE na pilocie, funkcja PVR 
może być używana tylko w trybie DTV; 
3. Następnie wciśnij przycisk MENU na pilocie aby wyświetlić główne menu, wciśnij 
przycisk ◄/► aby podświetlić menu Option, a następnie wciśnij przycisk ENTER; 
4. Wciśnij przyciski ▲/▼ aby podświetlić PVR File System (In DTV mode), następnie 
wciśnij przycisk ENTER aby przejść do podmenu.  

 

- Select Disk (Wybierz dysk): Wybierz dysk używany dla PVR. 

UWAGA: 

- Niektóre modele mają dwa wejścia USB i po  
 podłączeniu dwóch urządzeń USB można użyć 
 kilku dysków. 
- Check PVR File System: Sprawdź dysk i  
 przetestuj prędkość systemu. 
- USB Disk: USB aktywowane lub nie. 
- Format: Formatuj dysk USB.  
UWAGA: 

- Przed formatowaniem należy wykonać kopię zapasową wszystkich ważnych plików.   
- Podczas formatowania urządzenia nie należy odłączać urządzenia ani wyłączać 
zasilania. Jeśli urządzenie USB nie może zostać sformatowane lub nie zostanie 
sprawdzone przez system, oznacza to, że urządzenie nie jest kompatybilne z telewizorem 
lub jest uszkodzone. Większe urządzenie USB będzie wymagało więcej czasu na 
sformatowanie, prosimy o cierpliwość aż do zakończenia formatowania. 
- Time Shift Size (Rozmiar przesunięcia czasowego): Można wybrać rozmiar pamięci 
dla funkcji Time Shift. 
- Speed: Naciśnij ENTER, aby sprawdzić prędkość urządzenia pamięci masowej. 
- Free Record Limit: Wybierz czas trwania nagrania.  

Recording 

Istnieją dwa rodzaje nagrywania: Instant Recording i Schedule Recording. 
Instant Recording może nagrywać bieżące programy telewizyjne, natomiast Schedule 
Recording może rozpocząć się o określonej godzinie i nagrywać programy telewizyjne 
automatycznie w wybranym dniu, godzinie i czasie trwania. 

Instrukcja obsługi funkcji PVR 

Wybieraj dysk

SprawdŦ system plik·w PVR   Start

Dysk USB

Format

Rozmiar przesuniňcia czasu

PrňdkoŜĺ
  6 Hr.

Powr·tWybierz

Limit nagrywania
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1. Wybierz żądany kanał, a następnie naciśnij przycisk    , aby rozpocząć nagrywanie.
2. Naciśnij przycisk   , aby wyświetlić/ukryć menu nagrywania.
3. Nagrywanie będzie trwało do momentu naciśnięcia przycisku    (stop) lub zapełnienia

pamięci. Menu pojawi się na ekranie, gdy telewizor rozpocznie nagrywanie.

- Nagrywanie według harmonogramu
Urządzenie może wykonywać nagrywanie według harmonogramu, gdy telewizor jest 

włączony lub w trybie czuwania. 
1. Naciśnij przycisk EPG, aby wyświetlić menu EPG.
2. Następnie naciśnij czerwony przycisk, aby aktywować podmenu nagrywania

czasowego. W menu można ustawić czas i tryb nagrywania.
3. Naciśnij przycisk ▲/▼ aby podświetlić różne ustawienia i naciśnij przycisk ◄/► aby

zmienić ustawienia. Po zakończeniu dostosowywania ustawień do żądanych opcji,
naciśnij przycisk ENTER, aby zapisać zaplanowane nagranie.

UWAGA: 
- Możesz ustawić kilka programów harmonogramu do nagrywania. Aby to zrobić należy

w trybie EPG nacisnąć żółty przycisk, który pokaże całą listę.  Różne harmonogramy
nie powinny się pokrywać i musi być co najmniej 1 minutowa przerwa czasowa do
ustawienia pomiędzy dwoma harmonogramami.

- Po rozpoczęciu nagrywania w trybie czuwania, przednie wskaźniki zmienią kolor i nie
będzie obrazu ani dźwięku z urządzenia. Możesz nacisnąć przycisk    , aby włączyć
ekran.

Opcja1: 
Po zakończeniu nagrywania, naciśnij przycisk INDEX, aby wyświetlić listę Nagrane.
1. Naciśnij przycisk ▲/▼, aby wybrać nagrany plik, a następnie naciśnij przycisk

ENTER, aby odtworzyć plik.
2. Naciśnij czerwony przycisk, aby usunąć plik, którego już nie potrzebujesz.
3. Naciśnij przycisk EXIT, aby wyjść z menu.
Opcja2: 

- Instant Recording

PauzaOdtwarzaj
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Również można odtwarzać nagrany program w trybie USB. 

1. Naciśnij przycisk SOURCE, aby wyświetlić menu źródła wejścia. 
2. Naciśnij przycisk ▲/▼, aby podświetlić opcję USB, a następnie naciśnij przycisk 

ENTER. 
3. Użyj przycisku ◄/►, aby wybrać opcję MOVIE, a następnie naciśnij przycisk ENTER. 
4. Użyj przycisków strzałek i przycisku ENTER, aby wprowadzić żądany dysk.  
5. Użyj przycisków strzałek i przycisku ENTER, aby otworzyć folder. 
6. Użyj przycisków strzałek, aby podświetlić plik. Użyj przycisku ENTER, aby zaznaczyć 

lub odznaczyć plik. Naciśnij przycisk    , aby odtworzyć wybrane pliki. Jeśli żaden plik nie 
jest zaznaczony, wszystkie pliki w folder zostanie odtworzony w kolejności po 
naciśnięciu przycisku     . 

7. Naciśnij przycisk     , aby zatrzymać odtwarzanie pliku. 
8. Naciśnij przycisk EXIT, aby powrócić do ekranu menu głównego USB. 

 

Ta funkcja umożliwia telewizorowi automatyczne nagrywanie telewizji na żywo i 
udostępnianie jej do oglądania w dowolnym momencie. Po włączeniu funkcji Time 
Shift (Przesunięcie w czasie) można w dowolnym momencie przewinąć normalne 
oglądanie telewizji, nie tracąc żadnej części transmisji na żywo. 

 

 
 
 
 

 
 
Naciśnij przycisk, aby włączyć funkcję Time Shift. Telewizor zapisuje kanał z punktu 
widzenia, który chcesz nagrać.  

 

Fu cja Time Shiftnk

     

PauzaOdtwarzaj
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● ●, aby ustawić parametry do nagrywania. 
Możesz wybrać czas spotkanie, aby nagrać chcesz, różne harmonogramy nie  
powinny się pokrywać. Jednostka jest w stanie to zrobić zaplanuj nagrywanie, gdy 
telewizor jest włączany lub włączony tryb czuwania. Gdy nagrywanie rozpoczyna się 

 w trybie gotowości trybie, nie będzie obrazu ani dźwięku z urządzenia. 
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Nagrywarka: Naciśnij czerwony przycisk/
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Wersja oprogramowania (zawiera lub nowsza): T.DT.M3663-FS-V2.10065



36

INFORMACJE O UŻYTKOWANIU, SERWISIE I CERTYFIKACJI

   Żywotność produktu wynosi 5 lat. Okres gwarancji konsumenckiej wynosi 2 lata. 
Pod koniec okresu użytkowania skontaktuj się z centrum serwisowym, jeśli to 
konieczne.
   Produkty posiadają odpowiednią certyfikację, która nie zawiera substancji 
szkodliwych zgodnie z normami i przepisami technicznymi.
   Informacje o serwisach, producencie, certyfikatach i deklaracjach zgodności 
podane są w karcie gwarancyjnej,
inna dokumentacja pomocnicza (lub w zasobach internetowych dostawcy lub 
producenta)
Dodatkowe informacje o produkcie, certyfikaty i deklaracje
można znaleźć w zasobach internetowych pod adresem internetowym
https://www.uniondistribution.eu/downloads/



Union Distribution s.r.o. address: Na Strži 
1702/65, 140 00 Prague 4, Czech Republic

© Tutti i diritti riservati

Si prega di leggere questo manuale utente prima dell'installazione. Consigliato da conservare 
per un uso futuro. Le immagini in questo manuale sono solo di riferimento e possono differire 
dal prodotto acquistato.

MANUALE UTENTE
Televisore LCD 

ENENEN
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EN
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IT
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verticale non deve superare i 15° (la regola si applica al prodotto della serie senza 
verticalmente, in caso di inclinazione, l'angolo di inclinazione tra pannello e piano 
Indipendentemente dalle circostanze, si prega di mantenere il pannello TV posizionato 23.

cornice).

3

Si consiglia di non utilizzare il prodotto in luoghi in cui sono presenti fumi o vapori d'olio 24.
che potrebbero danneggiare il materiale di questo prodotto
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Pannello frontale e tastiera

Sensore remoto Indicatore di alimentazione
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Interruttore di alimentazione



1. Porte HDMI 

2. Porta USB 

3. Ingresso antenna 

4. Ingresso AV 

5. INTERFACCIA COMUNE

6. Porta di uscita audio digitale
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7. Uscita cuffie
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ZOOM:

10



    Premere il pulsante   per avviare la registrazione.
    In modalità DTV).

27.

28.

29.

30.

31.
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Come usare la funzione PVR? 

 Preparazione 

 Collegare l'unità flash USB o il disco rigido USB allo slot USB sul lato sinistro del 
televisore. 
NOTA:  

• Il disco USB deve avere una capacità di almeno 512 MB. 
• Il dispositivo USB deve supportare le specifiche USB 2.0 ad alta velocità. 
Accendi la TV in modalità DTV premendo il pulsante SOURCE sul telecomando, la 

funzione PVR può essere utilizzata solo in modalità DTV;  
Quindi premere il pulsante MENU sul telecomando per visualizzare il menu 

principale, premere il pulsante ◄/► per evidenziare il menu Opzioni, quindi 
premere il pulsante INVIO; 

Premere i pulsanti ▲/▼ per evidenziare PVR File System (in modalità DTV), quindi 
premere il pulsante ENTER per accedere al sottomenu. 

Istruzioni operative della funzione PVR 
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 Impostazione 

– Seleziona disco: selezionare un disco 
utilizzato per PVR. 

NOTA: 
• Alcuni modelli hanno due ingressi USB e 
diversi dischi possono essere utilizzati quando 
sono collegati due dispositivi USB. 

– Controlla il file system PVR: controlla il disco 
e testare la velocità del sistema. 

– Disco USB: USB attivato o meno. 
– Formato: Formattare il disco USB.  

NOTA: 

• Prima della formattazione, eseguire il backup di tutti i file importanti.  
• Durante la formattazione del dispositivo, non scollegare il dispositivo o spegnere 
l'alimentazione. Se il dispositivo USB non può essere formattato o non viene 
controllato dal sistema, significa che il dispositivo non è compatibile con il televisore o 
è danneggiato. Il dispositivo USB più grande richiederà più tempo per la 
formattazione, si prega di essere pazienti fino al termine della formattazione. 

– Time Shift  Size: È possibile selezionare la dimensione della memoria per la 
funzione Time Shift. 

– Velocità: premere INVIO per verificare la velocità del dispositivo di archiviazione. 
- Limite di registrazione gratuito: selezionare la durata della registrazione.  

 Registrazione 

Esistono due tipi di registrazione: Registrazione istantanea e Registrazione 
programmata. 

La registrazione istantanea può registrare i programmi TV correnti, mentre la 
registrazione programmata può iniziare in un momento specifico e registrare 
automaticamente i programmi TV nel giorno, all'ora e alla durata scelti. 
– Registrazione istantanea 

 Seleziona il canale desiderato, quindi premi il pulsante    per avviare la registrazione. 
 Premere il pulsante     per visualizzare / nascondere il menu di registrazione. 
 Continuerà a registrare fino a quando non viene premuto il pulsante      (stop) o la 

memoria è piena. Un menu apparirà sullo schermo quando la TV inizierà la 
registrazione.

Selezionare memoria

Controllo PVR file system   

Disp. USB

Formato

Dimensione Modifica Orario

Velocit¨
Limite registrazione 

       Inizia

      6 Hr.

Seleziona Indietro

Riproduci Pausa
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– Registrazione programmata 

L'unità è in grado di eseguire la registrazione programmata quando il televisore è 
acceso o in modalità standby. 
Premere il pulsante EPG per visualizzare il menu EPG. 
 Quindi premere il pulsante rosso sarà attivo timer registrazione sottomenu. È 

possibile impostare l'ora e la modalità di registrazione nel menu. 
Premere il pulsante ▲/▼ per evidenziare le impostazioni diverse e premere il 

pulsante ◄/► per modificare l'impostazione. Dopo aver terminato di regolare le 
impostazioni sulle opzioni desiderate, premere il  pulsante ENTER per salvare la 
registrazione pianificata. 

NOTA: 

• È possibile impostare diversi programmi di pianificazione da registrare. Per fare ciò 
dovrai premere il pulsante giallo nella modalità EPG che ti mostrerà l'intero elenco.  
Programmi diversi non devono sovrapporsi e deve esserci un intervallo di tempo di 
almeno 1 minuto da impostare tra due programmi. 
• Quando la registrazione inizia in modalità standby, gli indicatori frontali cambiano 
colore e non ci saranno immagini o suoni dall'unità. È possibile premere il pulsante

 Riproduzione dei programmi registrati 

Opzione 1: 

Al termine della registrazione, premere il pulsante INDEX per visualizzare l'elenco 
Registrato. 
Premere il pulsante ▲/▼ per selezionare il file registrato, quindi premere il pulsante 

INVIO per riprodurre il file. 
 Premi il pulsante rosso per eliminare il file che non ti serve più. 
 Premere il pulsante EXIT per uscire dal menu. 
Opzione 2: 

Inoltre è possibile riprodurre il programma registratome in modalità USB. 
 Premere il pulsante SOURCE per visualizzare il menu della sorgente di ingresso. 
Premere il pulsante ▲/▼ per illuminare USB, quindi premere INVIO. 

 

Utilizzare il pulsante ◄/► per selezionare FILMATO, quindi premere INVIO. 
 Utilizzare i pulsanti freccia e il pulsante ENTER per accedere al disco desiderato.  
 Utilizzare i pulsanti freccia e i pulsanti INVIO per aprire la cartella. 
 Utilizzare i pulsanti freccia per evidenziare il file. Utilizzare il pulsante INVIO per 

contrassegnare o deselezionare un file. Premere il pulsante     per riprodurre i file 
selezionati. Se nessun file è contrassegnato, tutti i file nella cartella verranno riprodotti 
in sequenza dopo aver premuto il pulsante     .

 Premere il pulsante per interrompere la riproduzione del file. 
 Premere il pulsante EXIT per tornare alla schermata del menu principale USB. 
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per accendere lo schermo.  



 Funzione Time Shift 

Questa funzione consente al televisore di registrare automaticamente la TV in diretta e 
renderla disponibile per la visualizzazione in qualsiasi momento. Con l'opzione Time 
shift attivata, è possibile riavvolgere la normale visione TV in qualsiasi momento senza 
perdere nessuna trasmissione in diretta. 
Premere il pulsante       per attivare la funzione Time Shift. Il televisore memorizza il 
canale dal punto di vista che si desidera registrare.

 
 

Se un dispositivo USB dedicato alla registrazione viene scollegato, i file Time Shift 
salvati verranno automaticamente eliminati. 

 

Riproduci Pausa
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●Registratore: premere il pulsante rosso/● per impostare il parametri per la  
registrazione. Puoi scegliere l'ora di l'appuntamento per registrare che vuoi, diverso 
gli orari non devono sovrapporsi. L'unità è in grado di fare programmare la  
registrazione quando la TV è accesa o accesa modalità standby. Quando la 
registrazione inizia in standby modalità, non ci saranno immagini o suoni dall'unità. 
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Versione software (coinvolgere o superiore): T.DT.M3663-FS-V2.10065
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INFORMAZIONI SU SMALTIMENTO, SERVIZIO 
E CERTIFICAZIONI
La durata del prodotto è di 5 anni. Il periodo di garanzia del 
consumatore è di 2 anni. 
Al termine della sua vita utile, contattare il centro di assistenza 
se necessario. I prodotti hanno l'apposita certificazione che non 
contiene sostanze nocive secondo le norme ei regolamenti 
tecnici.
Informazioni su centri di assistenza, produttore, certificati e 
dichiarazioni di conformità indicati nella scheda di garanzia, altra 
documentazione di supporto (sia sulle risorse online del 
fornitore che sul produttore). 
Ulteriori informazioni sul prodotto, certificati e dichiarazioni sono 
disponibili nella risorsa online all'indirizzo web
https://www.uniondistribution.eu/downloads/

REGISTA IL TUO PRODOTTO E OTTIENI SUPPORTO 
E GARANZIA:



Union Distribution s.r.o. address: Na Strži 
1702/65, 140 00 Prague 4, Czech Republic

© Всі права захищено

Будь ласка прочитайте цю  Інструкцію користувача перед тим як встановлювати 
прилад. Рекомендовано зберігати для подальшого користування. Зображення в цій 
інструкції наведено для ознайомлення, вони можуть відрізнятися від придбаного 
продукту.

ІНСТРУКЦІЯ КОРИСТУВАЧА
телевізор кольорового зображення з 
рідкокристалічним екраном

UA
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Вимикач живлення
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7. Навушники вийняті.
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Підключіть 3,5-мм навушники для особистого прослуховування. 
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Як користуватися функцією PVR? 

 Підготовка 

 Підключіть USB-пристрій або жорсткий диск USB до USB-порту на лівій стороні 
телевізора. 
ПРИМІТКА:  

• USB-накопичувач повинен мати ємність не менше 512 МБ. 
• USB-пристрій має підтримувати USB 2.0. 
Переведіть телевізор в режим DTV, натиснувши кнопку SOURCE  на пульті 

дистанційного керування, функцію PVR можна використовувати тільки в режимі 
DTV;  

Потім натисніть кнопку MENU на пульті дистанційного керування, щоб відкрити 

головне меню, натисніть кнопку ◄/►, щоб виділити меню параметрів, а потім 
натисніть кнопку ENTER;  

Натисніть кнопки ▲/▼, щоб виділити файлову систему PVR (у режимі DTV), 
потім натисніть кнопку ENTER, щоб увійти в підменю. 

Інструкція з експлуатації функції PVR 
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 Налаштування 

- Виберіть диск: виберіть диск, який 

використовується для PVR. 
ПРИМІТКА: 
• Деякі моделі мають два USB-входи, а при 

підключенні двох USB-пристроїв можна 
використовувати кілька накопичувачів. 

- Перевірте файлову систему PVR: 
перевірте  диск і перевірте  швидкість роботи 
системи. 

- USB-диск: USB активований чи ні. 
– Формат : Формат USB-диска.  

ПРИМІТКА: 

• Резервне копіювання всіх важливих файлів перед форматуванням.  
• Під час форматування пристрою не вимикайте пристрій і не вимикайте 
живлення. Якщо ваш USB-пристрій не може бути відформатовано або перевірено 
системою, це означає, що пристрій несумісний з телевізором або пошкоджений. 
Форматування більшого USB-пристрою займе більше часу, будь ласка, 
наберіться терпіння, поки форматування не буде завершено. 

- Розмір Time Shift: Ви можете вибрати розмір пам'яті для цієї функції. 

- Швидкість: натисніть ENTER , щоб перевірити швидкість запам'ятовувального 

пристрою. 
- Ліміт безкоштовного запису: виберіть тривалість запису.  

 Запис 

Існує два типи запису: миттєви запис і запис за розкладом. 
Під час миттєвого записування записуються поточні телепрограми, тоді як 
записування за розкладом може розпочатися в указаний час і автоматично 
записувати телепрограми у вибраний день, час і тривалість. 

- Миттєвий запис 
 Виберіть потрібний канал , а потім натисніть кнопку, щоб почати запис.  
 Натисніть кнопку    , щоб відобразити/приховати меню запису.  
 Він буде продовжувати запис, поки не буде натиснута кнопка    (стоп) або пам'ять 

не буде заповнена. Коли телевізор почне запис, на екрані з'явиться меню.

 



27

- Запис за розкладом 
Пристрій може записувати за розкладом, коли телевізор увімкнуто або в режимі 
очікування. 
Натисніть кнопку EPG, щоб відкрити меню EPG. 
 Потім натисніть червону кнопку, щоб активувати підменю запису таймера. 

Налаштувати час і режим запису можна в меню. 
Натисніть кнопку ▲/▼, щоб виділити різні параметри, і натисніть кнопку  ◄/►, 

щоб змінити налаштування. Після завершення налаштування параметрів під 
потрібні параметри натисніть  кнопку ENTER, щоб зберегти запланований 

запис.  
ПРИМІТКА: 
• Можна настроїти кілька програм планування для запису. Для цього буде 

потрібно натиснути жовту кнопку в режимі EPG, яка покаже вам весь список.  
Різні графіки не повинні перетинатися, і між двома графіками повинен бути 
часовий проміжок не менше 1 хвилини. 
• Коли запис почнеться в режимі очікування, передні ліхтарі змінять колір, і 

зображення або звуку з пристрою не буде. Можна натиснути кнопку      , щоб 

увімкнути екран.
 

 Відтворення записаних програм 
Варіант 1: 
Після завершення записування натисніть кнопку INDEX,  щоб відобразити список 

записаних. 
Натисніть кнопку ▲/▼, щоб вибрати записаний файл, а потім натисніть кнопку 

ENTER, щоб відтворити файл. 
 Натисніть червону кнопку, щоб видалити непотрібний файл. 
Натисніть кнопку EXIT  , щоб вийти з меню. 
Варіант 2: 
Також, ви можете відтворювати записану програму в режимі USB. 
Натисніть кнопку SOURCE , щоб відобразити меню джерела вводу. 
Натисніть кнопку ▲/▼, щоб вийти до USB-порту, а потім натисніть клавішу 

 

ENTER. 
За допомогою кнопки ◄/►  виберіть пункт MOVIE, а потім натисніть клавішу 

ENTER. 
За допомогою кнопок зі стрілками і кнопки ENTER  введіть потрібний диск.  
За допомогою кнопок зі стрілками та ENTER  відкрийте папку. 
За допомогою кнопок зі стрілками виділіть файл. Використовуйте кнопку ENTER, 

щоб  позначити або зняти позначку з файлу. Натисніть кнопку    , щоб відтворити 
вибрані файли. Якщо жодного файлу не позначено, усі файли в папці 
відтворюватимуться послідовно після натискання кнопки     .

 Натисніть кнопку     , щоб зупинити відтворення файлу.

Натисніть кнопку EXIT  , щоб повернутися на екран головного меню USB.  
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 Функція Time Shift 
Ця функція дає змогу телевізору автоматично записувати телепрограми в прямому 
ефірі та робити їх доступними для перегляду в будь-який час. Увімкнувши цю 
функцію, ви можете будь-коли перемотати назад звичайний перегляд телевізора, 
не пропускаючи жодної прямої трансляції. 
Натисніть кнопку     , щоб активувати функцію Time Shift. Телевізор зберігає канал з 
точки, яку потрібно записати.  

Якщо пристрій запису USB відключено, збережені файли Time Shift буде 
автоматично видалено. 
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Версія програмного забезпечення (включно або вище): T.DT.M3663-FS-V2.10065



39

ІНФОРМАЦІЯ ПО УТИЛІЗАЦІЇ, СЕРВІСНОМУ ОБСЛУГОВУВАННЮ І 
СЕРТИФІКАЦІЇ

   Термін служби вироби 5 років. Гарантійний термін споживача 2 року.
Після завершення терміну служби зверніться в сервісний центр у випадку 
необхідності.
   Продукція має відповідну сертифікацію, що не містить шкідливих речовин 
відповідно до норм і технічних регламентів.
   Інформація про центри сервісного обслуговування, виробнику, сертифікатах і 
декларації відповідності вказана в гарантійному талоні,
іншій супровідній документації (або  на онлайн ресурсах постачальника чи 
виробника)
Додаткову інформацію про продукт, сертифікати і декларації
можна дізнатися на онлайн ресурсі за веб-адресою
https://www.uniondistribution.eu/downloads/

ІНФОРМАЦІЯ ПРО УМОВИ ГАРАНТІЇ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ З 
ПОСИЛАННЯМ:



Пожалуйста прочитайте эту Инструкцию пользователя перед тем как устанавливать. Рекомендуется 
хранить для дальнейшего использования. Изображение в этой инструкции приведены для ознакомления 
и они могут отличаться от приобретенного продукта.

Union Distribution s.r.o. address: Na Strži
1702/65, 140 00 Prague 4, Czech Republic

© Все права защищены

ИНСТРУКЦИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
телевизор цветного изображения с 
жидкокристаллическим экраном

RU
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 Указывает переменный ток.
: Указывает постоянный ток. 

24.

Не рекомендуется использовать изделие в местах, где присутствуют масляный дым или пар, 
которые могут повредить материал данного изделия.

21.

22.

23.
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Выключатель питания
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7. Выход для наушников
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Подключите наушники 3,5 мм для персонального прослушивания.  

Если AV работает как мини-терминал, пожалуйста, используйте аудио- и 
видеокабель один к трем. 

Примечание 
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Как использовать функцию PVR? 

 Подготовка 
 Подключите USB-устройство или жесткий диск USB к разъему USB на левой 

стороне телевизора. 
ЗАМЕТКА:  

• USB-диск должен иметь емкость не менее 512 МБ. 
• USB-устройство должно поддерживать USB 2.0. 
Включите телевизор в режим DTV, нажав кнопку SOURCE на пульте 

дистанционного управления, функцию PVR можно использовать только в 
режиме DTV;  

Затем нажмите кнопку MENU на пульте дистанционного управления, чтобы 

открыть главное меню, нажмите кнопку ◄/►, чтобы выделить меню 
параметры, а затем нажмите кнопку ENTER; 

Нажмите кнопки ▲/▼, чтобы выделить файловую систему PVR (в режиме 
DTV), затем нажмите кнопку ENTER, чтобы перейти в подменю. 

 Настройки 
– Выберите диск: выберите диск, 

используемый для PVR. 
ЗАМЕТКА: 
• Некоторые модели имеют два USB-входа, 

и несколько дисков можно использовать при 
подключении двух USB-устройств. 

- Проверьте файловую систему PVR: 
проверьте диск и проверьте скорость работы 

Инструкция по эксплуатации функции PVR 

системы. 
- USB-диск: USB активирован или нет. 
–

 
Формат: Форматирование USB-диска. 
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ЗАМЕТКА: 
• Перед форматированием сделайте резервную копию всех важных файлов.  
• Во время форматирования устройства не отключайте устройство и не 
выключайте питание. Если ваше USB-устройство не может быть 
отформатировано или не проверено системой, это означает, что устройство 
несовместимо с телевизором или повреждено. Форматирование большего USB-
устройства займет больше времени, наберитесь терпения, пока форматирование 
не завершится. 

- Размер Time Shift: Вы можете выбрать размер памяти для данной функции. 
– Скорость: нажмите ENTER , чтобы проверить скорость запоминающего 

устройства. 
- Бесплатный лимит записи: выберите продолжительность записи.  

 Запись 
Существует два типа записи: мгновенная запись и запись по расписанию. 
Мгновенная запись может записывать текущие телепрограммы, в то время как 
запись по расписанию может начинаться в указанное время и автоматически 
записывать телепрограммы в выбранный вами день, время и продолжительность. 
- Мгновенная запись 
 Выберите нужный канал, затем нажмите кнопку    , чтобы начать запись.  
 Нажмите кнопку    , чтобы отобразить/скрыть меню записи.  
 Он будет продолжать запись до тех пор, пока не будет нажата кнопка    (стоп) 

или память не будет заполнена. Когда телевизор начнет запись, на экране 
появится меню.

- Запись по расписанию 
Устройство может выполнять запись по расписанию, когда телевизор включен 
или находится в режиме ожидания. 
Нажмите кнопку EPG, чтобы открыть меню EPG. 
 Затем нажмите красную кнопку, чтобы активировать подменю записи таймера. 

Вы можете настроить время и режим записи в меню.
 Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выделить различные настройки, и нажмите  

кнопку ◄/►, чтобы изменить настройку. После того, как вы закончите 
настройку параметров до желаемых параметров, нажмите кнопку ENTER, 
чтобы сохранить запланированную запись.

 ЗАМЕТКА: 
• Вы можете настроить несколько программ расписания для записи. Для этого 

вам нужно будет нажать желтую кнопку в режиме EPG, которая покажет вам весь 
список.  Разные расписания не должны пересекаться, и между двумя 
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расписаниями должен быть промежуток времени не менее 1 минуты. 
• Когда запись начнется в режиме ожидания, передние индикаторы изменят цвет, 

и с устройства не будет ни изображения, ни звука. Вы можете нажать кнопку       , 

чтобы включить экран.  
 Воспроизведение записанных программ 

Вариант 1: 
После завершения записи нажмите кнопку INDEX , чтобы отобразить список 

записанных. 
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать записанный файл, а затем нажмите кнопку 

ENTER, чтобы воспроизвести файл. 
 Нажмите красную кнопку, чтобы удалить файл, который вам больше не нужен. 
 Нажмите кнопку EXIT , чтобы выйти из меню. 
Вариант 2: 
Также вы можете воспроизводить записанную программув режиме USB. 

 

 Нажмите кнопку SOURCE , чтобы отобразить меню источника входного сигнала. 
Нажмите кнопку ▲/▼ для выхода на USB-порт, затем нажмите ENTER.  
С помощью кнопки ◄/► выберите MOVIE, затем нажмите ENTER. 
 Используйте кнопки со стрелками и кнопку ENTER , чтобы войти в нужный диск.  
 Используйте кнопки со стрелками и кнопку ENTER , чтобы открыть папку. 
 Используйте кнопки со стрелками, чтобы выделить файл. Используйте кнопку 

ENTER , чтобы пометить или снять отметку с файла. Нажмите кнопку      , чтобы 

воспроизвести выбранные файлы. Если ни один файл не помечен, все файлы в 
папке будут воспроизводиться последовательно после нажатия кнопки.  

 Нажмите кнопку     , чтобы остановить воспроизведение файла.  
 Нажмите кнопку EXIT , чтобы вернуться к экрану главного меню USB. 

 Функция Time Shift 
Эта функция позволяет телевизору автоматически записывать телепередачи в 
прямом эфире и делать их доступными для просмотра в любое время. С 
включенным Time Shift вы можете в любое время перемотать обычный просмотр 
телевизора, не пропуская ни одной прямой трансляции. 
Нажмите кнопку     , чтобы активировать функцию Time Shift. Телевизор сохраняет 
канал с той точки, которую вы хотите записать.

 

Если USB-устройство, предназначенное для записи, отключено, сохраненные 
файлы Time Shift будут автоматически удалены. 
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